
 

Часть 3 
 
9 ряд (цвет 2) – присоединить нить в 2вп-арку, *([ПШ-4, 2 ВП, ССТ в арку, 2 ВП] 2 раза, 
ПШ-4, 4 ВП, РЛ-СБН вокруг ПШ предыдущего ряда, 4 ВП )* повторять, соединить, 
отрезать нить. {24 ПШ-4, 16 ССТ, 32 2вп-арки, 16 4вп-арки, 8 РЛ-СБН}. 
 

  
 

Примечание: 10-й ряд вязать с изнаночной стороны. 

 

10 ряд (цвет 3) – развернуть работу на изнаночную сторону, присоединить нить с 
помощью ССТ в вершину ПШ 8-го ряда, 1 ВП (считается как первый СБН раппорта),  
*(СБН в вершину первого [далее читать «следующего»] ПШ 8-го ряда, 5 ВП, РЛ-СБН 
вокруг промаркированного центрального ст. 7-го ряда, 5 ВП)* повторять, соединить. 

{8 CБН, 8 РЛ-СБН, 16 5вп-арок}. 
 

   
 
 



11 ряд (цвет 3) – развернуть работу на лицевую сторону, вязать  только в 5вп-арки, 
пропуская все СБН и РЛ-СБН предыдущего ряда, ССТ в первую 5вп-арку, 4 ВП 
(считаются как первый СС2Н раппорта), *([4 СС2Н, 1 ВП, 4СС2Н, 1 ВП]  в каждую 5вп-
арку)* повторять, соединить, отрезать нить. {128 CC2Н, 32 1вп-арок}. 
 
 

 
 
 
12 ряд (цвет 4) - присоединить нить в первый ст., 4 ВП (считаются как первый РЛ-СС2Н), 
незавершенные РЛ-СС2Н в след. 3 ст.,накид, провязать все 4 петли вместе, выполнена 
начальная Убавка-4РЛ-СС2Н, 5 ВП, СБН в след. 1вп-арку, 5 ВП, *(Убавка-4РЛ-СС2Н 
вокруг след. 4 ст., 5 ВП, СБН в след. 1вп-арку, 5 ВП)* повторять, соединить ССТ в 
вершину первой Убавки, отрезать нить. {32 4РЛ-СС2Н-Убавки, 64 5вп-арок, 32 СБН}. 
 
 

 
 

 


